PAYBILL株式会社



クレジットカード決済で資金問題を解決したい事業者様をご紹介ください!

法人や個人の事業主で短期的な資金問題をクレジットカードで解決するサービスです! 「銀行振込での支払いを今回はカードで払いたい」「今月の資金繰りを考えると現金を残しておきたい」「ファクタリングを利用すると手数料が高い」「家賃の支払いが滞っている」などご利用のシーンは数多くあり、

このサービスはクレジット業界においても非常に注目されてるため大手の事業者が複数参入しております。

業務委託で完全成果報酬のため、初期費用も不要で資金ニーズのある事業主の方にご紹介するだけでOK!

(当社のサービスはカードの現金化サービスではありません。銀行振込の請求書をカード 決済することで当社が立替払いをするサービスです)

【募集内容】

仕事内容	法人や個人事業主、店舗運営者、ECサイト運営者、その他事業を運営している方を対象に当社のクレジット決済サービスをご紹介してください(トスアップのみでOK)。紹介方法は非常に簡単、WEBサイトを案内し、ご利用予定のお客様を当社にご連絡いただくだけでOK。難しいと感じることがあればお気軽に連絡ください。お客様へのフォーローはすべてこちらで行います。
勤務地	日本全国特に制限はありません
勤務時間	勤務時間等の制限や指定は特にありません。 常識的な時間帯においてサービスのご案内をお願いします。
給料	完全成果報酬 当社手数料の一部が報酬となります。 報酬料率(決済金額の0.5%から最大で1%) 報酬事例:月間で紹介したお客様が当社カード決済サービスを200万利用いただくと最大2万円の報酬
待遇	自社でサービスを利用いただくことも可能です。
休み	業務委託となりますので特に休日指定はございません。
資格	特定の経験や資格などは必要ありません。 専業主婦や副業としてやりたい会社員の方でもご応募可能です
採用人数	10名
応募するには	(【求人Free】の応募エントリーが必要です) 応募エントリーからご応募ください。
面接日	双方が合意した日にサービス紹介を含めたWEBミーティングを実施させていただきます。 WEBミーティングが難しい方はメールやSNS等でご案内させていただきます。
採用担当者	中山智章
担当者からひと言	クレジットカードで短期的な資金問題を解決する新しいカード決済サービスです。 サービスの内容は複雑でないので、簡単にご案内できると思います。 一度利用したお客様は継続して利用するケースが多いためストック収入としても魅力があります。 皆様のご応募お待ちしております。
連絡先	03-6555-2694 03-6555-2694

【企業情報】

企業名	PAYBILL株式会社
業種	事務代行サービス
企業形態	株式会社
代表者	中山智章 最高経営責任者
立年月	2013年 1月
資本金	1000万円
従業員数	5名 アルバイト、パート含む
所在地	〒132-0014 東京都江戸川区東瑞江1-27-6小島ビル4階
連絡先	03-6555-2694
ホームページ	https://paybill.jp
交通アクセス	